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Diplomatická akademie Ministerstva zahraničních věcí spolupracuje s Velitelstvím výcviku
- Vojenskou akademií ve Vyškově, která pravidelně organizuje kurz přípravy pro krizové
situace speciálně upravený pro potřeby českého diplomatického sboru. Během pěti
intenzivních dní diplomaté absolvovali teoretická školení i praktická cvičení, seznámili se s
vojenskou technikou i terminologií a byli vystaveni velké psychické i fyzické zátěži. Po
celou dobu kurzu byli přítomni psychologové a zajištěna byla zdravotnická péče.

Známý také jako „kurz přežití“ může vyvolávat v mnohých obavy, ale jeho absolventi si ho pochvalují.
„Kurz přežití mě mile překvapil, a to zejména v profesionálním přístupu lidí, kteří se na něm podíleli.
Za pozitivní hodnotím mimo jiné i vhled do fungování Armády České republiky. Doporučila bych ho
všem diplomatům, kteří se chystají vyjet do nestabilní země nebo jen chtějí objevit své limity, získat
nové přátele a zažít dobrodružství, které je nepřenositelným zážitkem!“ láká na kurz Dominika
Novotná z Vízového odboru. Podobně jako ostatní účastníci se do kurzu přihlásila, protože chtěla
opustit svou komfortní zónu, vyzkoušet své limity a odhalit slabá místa. „Do budoucna nevylučuji
vyslání do rizikovější země, kde člověk nikdy neví, co se může stát a takováto příprava může přijít
vhod,“ uvedla. "Kromě jiného nabízí Kurz přežití ve Vyškově také možnost seznámit se blíže s
fungováním Armády ČR, a to v rámci plnohodnotně stráveného času pod dohledem instruktorů a
elitních vojáků se zkušenostmi ze zahraničních misí a operací," doplňuje Lukáš Kruncl, pověřený
řízením odboru kanceláře státního tajemníka a koncepčního řízení ve věcech služby, který kurz
rovněž úspěšně absolvoval.

Kromě certifikátu si účastníci z kurzu odnesli silný zážitek, hlubší poznání Armády ČR, svých kolegů
a v neposlední řadě sebe sama. Jsou to zkušenosti, které nepochybně využijí, jak při výkonu
zahraniční služby, tak v osobním životě.

https://www.mzv.cz/jnp/cz/o_ministerstvu/diplomaticka_akademie/diplomate_na_kurzu_preziti_ve_vys
kove.html
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